
 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

«ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΑΛΑΖΙΟ, ΜΙΑ ΣΥΓΓΕΝΗΣ ΠΟΡΕΙΑ» 

 

Το 1ο Συνέδριο Αρχιτεκτονικής και Τουρισμού με τίτλο «Αρχιτεκτονική και Γαλάζιο, μια 

συγγενής πορεία» συνδιοργανώνεται από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, τον Σύλλογο 

Αρχιτεκτόνων Δωδεκανήσου και την Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου. 

Σκοπός του Συνεδρίου είναι να τεθεί ένας ουσιαστικός διάλογος μεταξύ Αρχιτεκτονικής 

και Τουρισμού που θα συμβάλλει στη βιώσιμη εξέλιξη του τόπου μας. Στόχος είναι η 

εδραίωση διεθνών συνεδρίων Αρχιτεκτονικής και Τουρισμού που θα αποτελέσουν έναν 

ισχυρό θεσμό στη Ρόδο και ταυτόχρονα θα είναι αναγνωρίσιμα έξω από τα σύνορα της 

χώρας μας, προσελκύοντας επισκέπτες από όλον τον πλανήτη. 

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στις 24 Οκτωβρίου 2015 στις 17:30 στο ξενοδοχείο Platinum. 

Απευθύνεται σε όλους τους αρχιτέκτονες της Ελλάδας, σε όλους όσους ασχολούνται με τον 

τουρισμό στην χώρα μας, καθώς και σε ολόκληρη την κοινωνία ανεξαρτήτως μορφωτικού 

υποβάθρου. Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

 

Οι  ομιλητές του Συνεδρίου είναι αναγνωρισμένοι και διακεκριμένοι αρχιτέκτονες: 

 Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτονικής, κος Ηλίας Κωνσταντόπουλος. 

 Η Διευθύντρια των Αρχείων Νεοελληνικής Αρχιτεκτονικής του μουσείου Μπενάκη, κα 

Μάρω Καρδαμίτση-Αδάμη. 

 Η Προϊσταμένη της ΕΥΠΑΤΕ κα Λένα Χατζηγεωργίου Λουτσίδη. 

 Ο Εθνικός επίτροπος της συμμετοχής της χώρας μας στην πρόσφατη Biennale της 

Βενετίας, κος Γιάννης Αίσωπος. 

 Ο καθηγητής του Ε.Μ.Π. κος Τάσης Παπαϊωάννου. 

 Ο κος Πρόδρομος Νικηφορίδης, Α΄ Βραβείο Ανάπλασης Νέας Παραλίας Θεσσαλονίκης. 

 Ο κος Γιώργης Γερόλυμπος, αρχιτέκτων φωτογράφος του Κέντρου Πολιτισμού 

Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. 



Άξονες ανάπτυξης του Συνεδρίου: 

 Νησιοτικότητα και τουρισμός. 

 Τουριστική ανάπτυξη στην Ελλάδα. 

 Ξενοδοχειακή αρχιτεκτονική. 

 Παραθεριστική κατοικία. 

 Σχέση παραδοσιακής αρχιτεκτονικής με την σύγχρονη τουριστική αρχιτεκτονική. 

 

Το συνέδριο στηρίζουν ο Δήμος Ρόδου, το Τεχνικό Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, ο 

ΠΡΟΤΟΥΡ και το Γραφείο Υποψηφιότητας της Ρόδου για την Πολιτιστική Πρωτεύουσα 2021. 

Την επιμέλεια του συνεδρίου έχουν αναλάβει οι αρχιτέκτονες Γιώργος Σκιαδόπουλος, 

Γιώργος Περνάρης και Αναστασία Μαργιέ. 

 

 

Η Αντιπεριφερειάρχης 

Τουρισμού Νοτίου Αιγαίου 

 

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 

Αρχιτεκτόνων Δωδεκανήσου  

Ο Πρόεδρος της Ένωσης 

Ξενοδόχων Ρόδου 

Μαριέττα Παπαβασιλείου Γιώργος Σκιαδόπουλος  Αντώνης Καμπουράκης 

 


